

副院长杨连成到石油化工系进行科研工作调研

文字：付丽丽 文章来源：石油化工系

审校：刘小隽 校对：张金龙

责任编辑：王立志 文章时间：2023.3.17

为全面推进学院科研工作高质量发展，3月15日，副院长杨连成到石油化工系开展调研，发展规划与科研处处长席宁、石油化工系全体教师参加座谈会。

座谈会上，席宁介绍了学院今年的科研目标，对科研量化指标进行解释，将我院和同类院校进行对比，明确学院科研发展的目标和量化影响因素。石化系教师畅所欲言，就科研项目申请、社会服务开展、专利申请、成果转化等方面提出问题，两位领导一一做出解答。

杨连成指出党的二十大胜利召开，习近平总书记在大会报告中强调要“统筹职业教育、高等教育、继续教育协同创新，推进职普融通、产教融合、科教融汇，优化职业教育类型定位”，首次将教育、科技、人才作为一个整体来论述，充分体现出党中央对于统筹推进教育、科技、人才协同发展与创新的重视与决心，也指明了新时期我国职业教育改革的新方向。科技是国家强盛之基，科教融汇可以为职业教育发展注入新动能。杨连成也对石化系的科研工作给予了肯定，并针对石化系工作实际提出了意见、建议。

通过座谈会广泛交流，全体教师进一步明确了科研工作目标和工作方向，石化系将积极探索科研和社会服务新路径，力求科研工作实现新突破，以推动专业建设、学生成长和教师发展。

